11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2012 07:35:21

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaga: 05.01.2012 08:38:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252529/answer/252533




3opaBcTByUTE!
[Tpo6nem He OymeT. Bo3MOXHO HacnenoBaHNe IIPefpaclookXeHHOCTH K allyla3uy IIOYKHU.
PexkoMenpnyio Bamemy MyXunHe IPOUTH IIOJHOE YPOJIOTHYecKoe 00CIeNoBaHle epes 3a4aTueM



